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DROGA V DRUGAČNEM ČASU
(Mef) V Izolo je prišlo eno od naj večjih slovenskih 
podjetij, takorckoč gigant prehrambene industrije 
in takšen dogodek je za občino izolske velikosti 
zagotovo lahko vreden pozornosti najširše javnosti. 
In čeprav je šlo za veliko investicijo, za veliko 
gradbišče in za prihod tovarne, ki je medijsko zelo 
podprta se je vse zgodilo dokaj potiho, brez 
velikega vznemirjenja in če bi danes vprašali 
Izolane, kaj je najpomembnejši dogodek četrtka 12. 
aprila bi morda vsak dvajseti vedel, da se uradno 
odpirajo vrata nove Drogine tovarne. Razlogov za 
tako majhno zanimanje med Izolani je gotovo več, 
najpomembnejši pa je ta, da se s prihodom tovarne 
v Izolo na prvi pogled ni zgodilo nič posebnega. 
Tovarna je namreč s seboj pripeljala svoje delavce, 
svoje stroje, svojo filozofijo, svoj politični in 
gospodarski vpliv in svoje načrte, ki z izolsko 

občino nimajo kakšne 
posebne povezave. To 
pa je pravzaprav novost 
za to naše "malo 
misto", kjer smo bili
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navajeni, da so bile tovarne del mesta, kot kakšni 
udi, ki brez srca (beri občine) niso zmogli storiti 
ničesar. Časi so se pač spremenili in firme so firme, 
občine pa občine in med seboj so povezani 
pravzaprav le poslovno; občina ponudi, firma 
sprejme ali ne in obratno.
Tako spremenjena poslovna filozofija je za občino 
morda novost, za občane pa še bolj, vendar se je 
spremeniti več ne da. Tako je vsaj jasno kdo je kdo 
oziroma kaj kdo počne. Tovarne morajo delati, 
poslovati in plačevati cesarju kar je cesarjevega, 
občina pa mora zagotavljati, če hoče zaračunavati 
pogoje za normalno poslovanje tovarne'.
V takšnih razmerah je Droga prišla-v Izolo in 
čeprav je s svojo obsežnostjo za izolski prostor 
gotovo velika se z njenim prihodom ne bo nič 
bistveno spremenilo, razen prometnih konic ob 
začetku in zaključku obratovanja. Zato nam ne 
ostane nič drugega, kot da ji zaželimo dobrodošlico 
v Izoli z željo, da bo še naprej poslovala tako dobro 
kot doslej. Izgubašev smo namreč imeli doslej več 
kot dovolj.

TRGOVINA Z AVTODELI
FSfceoom d.o.o. Izola 

TRGOVSKA 4 
IZOLA

POCENI BRISALCI CHAMPION
tel.: 05/641 57 78, 641 66 08

odprto od 8.00 do 17 00 ure

JAJCA IN JADRA
Velikonočna turistična bera bo dobra, o tem ni več 
nobenega dvoma. Hotelske zmogljivosti so v glavnem 
zasedene, celo zasebne sobe so dobro zasedene, "krivci" 
pa so seveda velikonočni prazniki in jadralna regata za 
takoikmenovani Spomladanski pokal, ki že nekaj let 
zapovrstjo privabi v Izolo blizu tisoč udeležencev in 
spremljevalcev.
Pravzaprav se je vse začelo dokaj slučajno, ko so se 
vodilni možje avstrijske jadralne zveze odločili, da bodo 
spomladanski trening svojih reprezentantov organizirali 
prav v Izoli, natančneje v Simonovem zalivu. Nekaj več 
kot deset let je že tega in od takrat se za velikonočne 
praznike, za polna dva tedna napolni tamkajšnji hotel, 
prisotnost jadralcev pa čutijo tudi izolski gostinci. Za 
teden dni se jim pridružijo tudi drugi udeleženci regate 
in če k njim prištejemo še druge velikonočne gosteje na 
dlani, da bi se morali o "športnem turizmu" v občini bolj 
poglobljeno dogovoriti vsi, ki na enem ali drugem 
področju delajo. Tako pa je še vedno preveč vse odvisno 
od iniciativ posameznikov, nekateri pa samo čakajo, da 
se "stvari" zgodijo. Izkušnje z drugih področij nam 
govorijo, da takšno sožitje ne traja prav dolgo.

www.slo-istra.com
izolske spletne strani



Velikonočno voščilo
SKUŠAJMO DOŽIVETI GLOBINO 
VELIKONOČNEGA VESELJA
Naši mali prijatelji v veroučni šoli ne morejo razumeti, da pravimo 
prazniku, ki ga praznujemo tudi čez dan "Velika noč". Njihovi starši so 
v zadregi, ko je treba razložiti povezavo s pršutom in jajci - da ne 
govorim o hrenu in žolci. Velikonočnemu pritrkovanju se z 
odobravanjem čudijo turisti, gospodarstveniki pa ob velikonočnem 
obisku že načrtujejo sezono in v duhu štejejo denarce.
Velikonočno praznovanje smo že začeli s cvetno (oljčno) nedeljo, ki je 
vsako leto praznik svojevrstnega doživetja. Pomen oljčne vejice presega 
njeno navzočnost v občinskem grbu. Mnogi upajo in slutijo, da je 
povezana z božjim blagoslovom - verni pa vedo, daje oljčna vejica v 
kljunu goloba (golobice v novem prevodu) že od Noetovih časov 
znamenje rešitve potopa in zaveze z Bogom.
Tako tudi velikonočno sporočilo ni niti najmanj folklora. Zmaga 
življenja nad smrtjo; ugotovitev, da trpljenje in smrt nimata zadnje 
besede; da ima človekovo življenje svoj pravi smisel le takrat, če se 
nadaljuje tudi po smrti...
Seveda tega otroci še ne razumejo. Tudi trgovcev in drugih 
"dobičkarjev" to ne zanima. Mnogim prazniki pridejo prav zaradi 
obiskov sorodnikov, prostih dnevov in boljše hrane. Bolj magično kot 
versko so razumljeni blagoslovi na veliko soboto popoldne...
Vsak bo tudi letošnjo Veliko noč doživel po meri svojega kulturnega in 
verskega prepričanja. Mnogi ste že opravili sv. spoved in pokazali, da 
bo za vas Velika noč predvsem spreobrnjenje in vstajenje k novemu, na 
boljše spremenjenemu življenju.
Vse, ki bi radi praznovali z nami, vabimo k obredom Velikega 
četrtka (19.00), Velikega petka (15.00 križev pot; 19.00 obredi), 
Velike sobote (blagoslovi jedil: sv. Rok ob 14.00 in 16.00; sv. Maver 
ob 15.00 in 17.00 uri; obredi ob 20.00), Velike noči (6.30 procesija 
in maša; 10.00 in 19.00), Velikega ponedeljka (10.00 - poje zbor 
italijanske skupnosti Halietum, 19.00).
Bodimo vstajenjski kristjani - polni veselja in življenjskega optimizma. 
To voščim vsem ljudem dobre volje - tudi v imenu številnih župnijskih 
sodelavk in sodelavcev.

Andrej Sedej, župnik

KULTURNO DRUŠTVO KORTE vabi na razstavo

"PRAZNIČNA POMLAD"
Razstava izdelkov bo na ogled v dvorani v Kortah.

Odprtje s kulturnim programom 
na veliko soboto, 14. aprila ob 17. uri.

Ogled bo na veliko noč (vezen) in velikonočni poned. (kuzmuva) 
15. in 16. aprila od 11. do 12. in od 16. do 19. ure 

nato po dogovoru do vključno 22.aprila.

Veselimo se srečanja z vami.

OB VELIKONOČNIH PRAZNIKIH...
Velika noč je največji in najstareši krščanski praznik. Za kristjane 
je to spomin na Kristusovo vstajenje. Navezuje se na starejši 
judovski praznik, pasho ali judovsko veliko noč, ki je spomin na 
rešitev Izraelcev iz egiptovske sužnosti. Pashalni obredi pa verjetno 
izvirajo iz nekega starega nomadskega praznika.
Praznovanje Velike noči je s krščanstvom zašlo v Evropo in kasneje na 
vse kontinente. Pri nas je postalo ob Božiču in Velikem šmarnu glavni 
cerkveni in ljudski praznik. Na Zahodu in kasneje tudi drugod po 
svetu je naletelo na številne poganske šege, navade, verovanja in 
obrede, ki so bili povezani s čaščenjem pomladi.
En teden pred Veliko nočjo je oljčna ali cvetna nedelja Na ta dan je v 
Istri v navadi blagoslov oljčnih vejic Velikonočni prazniki trajajo od 
velikega četrtka do velikonočnega ponedeljka. Na velikonočno soboto 
popoldan se začno velikonočni obredi: blagoslov ognja, vstajenjska 
maša, procesija, blagoslov krstne vode. V vaseh so nekoč ljudje na okna 
postavili prižgane sveče, okoli vasi pa zakurili kresove. Na veliko noč 
zjutraj so šli v cerkev po blagoslovljeno žerjavico. Z njo so potem 
zakurili ogenj na ognjišču. Še danes je v navadi blagoslov jedi.
O Veliki noči, njenem nastanku, predzgodovini in o pomenu tega 
praznika, prav tako pa o ljudskih običajih, ki so v tem času v navadi, se 
lahko poučite v knjigah:
France ROZMAN, Velika noč, DZS 1991
Vilko NOVAK, Slovenska ljudska kultura, DZS 1960
Gorazd MAKAROVIČ, Slovenska ljudska umetnost, Ljubljana 1981
Edi BERK et al., Ljudska umetnost in obrti v Sloveniji, Domus 1993
Janez BOGATAJ, Smo kaj šegavi?, MK 1998
Dušica KUNAVER, Pisanica rdeča, Didakta 1991
Janez BOGATAJ, Mojstrovine Slovenije, Rokus 1999
Niko KURET, Praznično leto Slovencev, Družina 1989
Janez BOGATAJ, Sto srečanj s slovensko dediščino, Prešernova družba, 1992
Damjan J. OVSEC, Velika knjiga o praznikih, Domus 1992
Albert PUCER, Krkavče, 1991
Alberto PUCER, Šmarje pri Kopru, 1995
Berta GOLOB, Kako visoko je nebo, Mohorjeva družba Celje, 1990
KNJIGE SI LAHKO IZPOSODITE V MATIČNI KNJIŽNICI IZOLA ALI
JIH NAROČITE IN KUPITE V IZOLSKI KNJIGARNI G RA E E IT!

Predstavitev knjige

Vekoslav Grmič 
IZZIVI IN ODGOVORI

V četrtek, 12. aprila ob 18.00 uri 
v Kulturnem domu v Izoli.

"Človek ni samo tisto, kar pač je, temveč je še bolj tisto, po 
čemer hrepeni, kar upa in kar ljubi."

Tako je v svoji knjigi uvodoma zapisal škof dr. Vekoslav 
Grmič, v njej pa govori o zlorabi vere v politične namene, 
zlorabi politike za interese cerkvene institucije kot tudi o 

napakah socialistične družbe.
O knjigi bo uvodoma spregovoril dr. Marjan Žnidarič.

PRODAJA - REZERVNI DELI - SERVIS

SKU1ERUEM
aprilia

INDUSTRIJSKA CESTA B.ŠT., 6310 IZOLA (POLEG NOVEGA KOMPLEKSA DROGE) 
tel. 05/ 640 42 53



Dobrodošli v Izoli, delavke in delavci Droge d.d.!

Izolani delimo z vami veselje ob odprtju sodobnih proizvodnih in poslovnih prostorov v Izoli. 
Naj vam bo delo v novem okolju v veselje in zadovoljstvo, 

nova tovarna pa spodbuda za še večjo uspešnost in prodornost.

Iskreno vam čestitamo!
Županja 

Breda Pečan

Občina Izola - Comune dì Isola

NOVA DROGA V BESEDAH IN ŠTEVILKAH
Droga je poslovno leto 2000 zaključila s čistim dobičkom v višini 1,5 mio 
Sit, kar je za 31% več kot leto prej. Donosnost kapitala je znašala 12,7%, 
produktivnost se je povečala za 6%. Drogine delnice veljajo za stabilne in 
varne, njihova trenutna tržna cena se giblje okrog 33.000 Sit. Za Izolane 
pa je najpomembnejši podatek, da je Droga prav danes uradno začela s 
proizvodnjo v novi tovarni v Izoli. Na slovesnosti pričakujejo tudi 
predsednika vlade dr. Janeza Drnovška.

Droga je v lanskem letu dosegla rekorden dobiček in povečanje izvoza za 23%. 
Izvoz predstavlja že 29% celotne prodaje, nosilni izdelek za tujino pa je 
kokošja pašteta. Z ustanovitvijo Droge v Prištini, dokapitalizacije Droge v 
Somborju ter ustanovitvijo predstavništva v Beogradu je Droga pokrila 
celoten trg nekdanje Jugoslavije.

V naslednjih letih želi predvsem povečati izvoz, letno za 10% in postati 
vodilno podjetje na Balkanu v prodaji kave, čajev in paštet. Boljše 
rezultate jim bo omogočila tudi tovarna v Izoli. Tukaj že obratuje proizvodnja 
kave, mesnih namazov in čajev . Matjaž Čačovič, predsednik Drogine uprave, 
je pojasnil, da bodo v novi izolski tovarni lahko za najmanj 50 odstotkov 
povečali količino mesnih programov (paštet) in dosegli prihranke z združitvijo 
proizvodne, strokovnih služb in skladišč na enem mestu." Zaradi nove 
pridobitve bo službo izgubilo 60 stalno in začasno zaposlenih.

Droga je v letu 2000 dosegla rekorden dobiček in povečanje izvoza. Izvoz, 
katerega nosilni izdelek je kokošja pašteta, ki so jo vrsto let proizvajali in 
pakirali v nekdanjem izolskem Argu, zdaj pa je proizvodnja v celoti prenesena 
v novo tovarno in predstavlja že 29 % celotne prodaje. Droga je že v celoti 
pokrila trg bivše Jugoslavije s konceptom lastnih distribucijskih podjetij v 
povezavi z lokalnimi proizvajalci in distributerji.

Čeprav je bil dobiček iz poslovanja nižji za 9 %, pa je to znižanje le navidezno, 
saj v finančnih prihodkih Droga izkazuje za preko 315 mio SIT povečanja na 
račun terminskih nakupov dolarja, kar pa se vsebinsko nanaša na nakup 
strateške surovine - surove kave. Ob upoštevanju navedenega bi bil dobiček iz 
poslovanja dejansko večji za 10 %.

Delnice Droge na borzi kotirajo že od junija 1996 nihanje cene Drogine delnice 
pa je precej manjše od nihanja vrednosti SBI. Trenutna tržna cena Drogine delnice 
se giblje okoli 33.000 tolarjev, navkljub temu, da se je knjigovodska vrednost 
delnice v preteklem letu povečala za 19% in sedaj znaša 45.538 SIT na delnico.

Tudi letošnje leto bo za Drogo naložbeno aktivno, saj bodo predvidena 
investicijska vlaganja znašala 2,8 milijarde SIT (dokončanje izgradnje nove 
tovarne in združitev večinskih proizvodnih in kadrovskih resursov na eni 
lokaciji, nadaljevanje procesa modernizacije in avtomatizacije proizvodnih 
procesov, zaključek procesa tehnološke in organizacijske konsolidacije v PC 
Zlato polje in PC Gosad, zaključek procesa prenove informacijskega sistema 
ter uresničitev nakupov in prevzemov podjetij).

Eden izmed ciljev poslovanja Droge za leto 2001 je tudi nadaljevanje 
uveljavljanja kakovosti v poslovanju družbe. Zato načrtujejo uvedbo in 
certificiranje sistema ravnanja z okoljem po standardu ISO 14001, pričetek 
vključevanja povezanih podjetij v Drogin sistem kakovosti ter integracijo 
sistemov kakovosti.

Z izgradnjo tovarne v Izoli, kjer bodo združeni nosilni programi kava, čaj in 
mesni program in s tehnološko zaokroženimi programi na ostalih lokacijah ter 
povezanimi podjetji, vstopa Droga v novo tisočletje z jasno vizijo, 
poslanstvom in strateškimi cilji. Želi postati največje slovensko prehrambeno 
podjetje v bivši Jugoslaviji, vodilno v kavi, čajih in kokošjih paštetah, z 
deležem izvoza 40 % in več.
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V SUBOTICI O 
POBRATENJU
V Jugoslaviji, natančneje v Subotici je bilo prejšnji teden srečanje 
predstavnikov mest, ki sodelujejo v mednarodnih Združenih igrah 
narodov. Namen srečanja je bil dogovor o organizaciji letošnjih 
iger narodov, ki bodo v drugi polovici maja, istočasno v vseh 
mestih, ki so članice združenja. To so: Murcuslagh (Avstrija), 
Balatonalmady (Madžarska), Olomuc (Češka), Treptou Berlin 
Kopenig (Nemčija), Subotica (Jugoslavija) in Izola (Slovenija). 
Jeseni se bo združenju pridružilo tudi mesto Bangelore v Indiji.
V Subotici so se zbrali najvišji predstavniki mest (Izolo je zastopala
županja Breda Pečan) in 
podpisali pismo o nameri, da 
na osnovi deklaracije o 
partnerstvu, ki jo je pripravil 
župan nemškega mesta 
Kopenig, pripravijo vse 
potrebno za podpis 
partnerskega dogovora
(pobratenja) med omenjenimi 
mesti.
Dogovor bodo seveda najprej 
obravnavali po posameznih 
občinskih upravah, čez kakšno 
leto pa naj bi ga že dokončno 
sprejemali. Dogovor ni v prvi 
vrsti politični ali meddržavni 
dokument, pač pa predvsem 
posega na področje 
gospodarkega sodelovanja med mesti in regijami, kar je že sedaj 
praksa znotraj evropske skupnosti pa tudi med drugimi državami 
starega kontinenta.
Pismo o nameri je popisal tudi Szeged, drugo naj večje madžarsko mesto

in občina, ki sicer ni član ZIN, 
vendar je pobrateno mesto 
Subotice.
Da gre za vsebinsko pomembno 
dogovarjanje priča tudi dogovor, 
da bo že jeseni Izolo obiskala 
močna gospodarska in kulturna 
delegacija iz Subotice z 
namenom, da z izolskim in 
obalnim gospodarstvom naveže 
tesnejše sodelovanje. Prav gotovo 
bo tudi med izolskimi podjetniki 
in obrtniki dovolj zainteresiranih 
za spoznavanje trga nekdanje 
Jugoslavije in navezovanje ali 
obnavljanje starih poslovnih 
stikov.

VELIKONOČNO POLNJENJE 
IZOLSKIH HOTELOV
Turistični delavci so te dni zagotovo dobre volje še posebej ob 
pogledu na knjige rezervacij, ki so polne kot že dolgo ne. 
Velikonočni prazniki postajajo na ta način pravi barometer 
prihajajoče sezone, saj hotelirji v glavnem že vedo kakšna poletna 
sezona se jim obeta.

Plažo v Simonovem zalivu so prekopali, ko so tam priključili 
kanalizacijske cevi z Belvederja. Dela so zdaj že končali.

Če je soditi po dosedanjih rezervacij bomo letos v Izoli imeli vsaj toliko 
turistov kot lani, povečal pa se bo tudi odstotek tujih gostov. V 
Hotelskem turističnem podjetju Simonov zaliv so velikonočno gnečo 
pričakali s povsem preurejenim hotelom, saj so obnovili recepcijo in 
restavracijo ter zamenjali pohištvo v vseh 52-tih hotelskih sobah. Skupaj 
z deli v okolici hotela je bila investicija "težka" približno 150 milijonov 
tolarjev, dokončali pa sojo takorekoč v zadnjem hipu, tik preden so jim 
hotel napolnili športniki, ki že vrsto let preživljajo velikonočne praznike 
v Simonovem zalivu. Gre predvsem za jadralce in tenisače, seveda pa je 
v hotelu tudi nekaj domačih gostov.
Kot je povedal Dejan Kocjančič, vodja prodaje HTP Simonov zaliv zdaj 
gostom lahko ponudijo zares lepo urejen hotel, ki nudi vso potrebno 
infrastrukturo in ugodje. Tudi plaža bo letos nekoliko spremenjena, če 
ne drugače zaradi sprehajalne poti do plaže pod Belvederjem. Sicer pa 
bodo letos sami prevzeli upravljanje plaže, ki jo bodo tudi programsko 
nekoliko poživili z različnimi poletnimi prireditvami za njihove goste pa 
tudi za druge obiskovalce plaže in seveda tudi za Izolane.
V Turistično informacijski pisarni (TIC) so nam povedali, da je 
podobno tudi v drugih hotelskih objektih. Za ta vikend imajo povsem 
zasedene vse trenutno razpoložljive sobe v hotelu Marina in Belvedere, 
podobno je tudi v hotelu Delfin. Za dan ali dva je med tednom še 
mogoče dobiti kakšno sobo, sicer pa se bo treba potruditi do katere od 
agencij in poiskati prostor v zasebnih sobah.
Kot je povedala Petra Andrejašič iz TlC-a, so tudi tiste zasebne sobe, 
ki so zdaj že pripravljene za oddajanje v veliki meri zasedene. 
Pravzaprav je mogoče oceniti, da z izjemo športnih primanjkuje drugih 
prireditev za vse te goste, saj se, posebej mladi turisti, ob večerih nimajo 
kam dati in se v glavnem odločajo za zabavo v Portorožu.

Tretji valobran bo v kratkem "pogledal" iz vode. Izvajalci del 
imajo še slaba dva meseca časa, potem bodo zaradi turistične 
sezone in zaradi posedanja materala dela do zime prekinili.______



25. SEJA OBČINSKEGA SVETA

O RAZVOJU SPORTA 
DO LETA 2001
V sredo 25. aprila se bodo na redni seji sestali izolski občinski 
svetniki in obravnavali vrsto zanimivih točk dnevnega reda med 
katerimi pozornost vzbuja predvsem Predlog programa razvoja 
športa v občini Izola do leta 2011.
Gre za dokument, ki je nastal na osnovi lani sprejetega nacionalnega 
programa razvoja športa v Sloveniji. S tem programom naj bi 
športnikom občine Izola predvsem pa mladim omogočili trajnejše in 
kvalitetnejše pogoje v njihovem športnem in rekreacijskem 
udejstvovanju. Seveda ima program za cilj zagotavljanje boljših 
pogojev dela v športu, to pa seveda pomeni tudi več denarja 
namenjenega športnim organizacijam, akcijam, objektom in 
posameznikom. Tako kot drugod po Sloveniji je tudi v Izoli več kot 
80 odstotkov športnih delavcev volonterjev, po letu 1992 pa je šport 
v Izoli začel zaostajati za drugimi družbenimi dejavnostmi. Morda 
so bili za takšno stanje še najbolj krivi izvrstni rezultati športnikov in 
športnih kolektivov, ki so zameglili dejansko stanje na področju športa v 
občini.
Program predvideva, da bi postopoma, do leta 2011 dosegli raven, ko bi 
športu zagotovili skoraj 200 milijonot tolarjev letno (zdaj jih je okrog 
70 milijonov), kar naj bi zagotavljalo izvajanje športnih programov v 
šolah, financiranje športnih društev, vzdrževanje športnih objektov, 
delno financiranje članskih ekip itd. Takšen optimističen načrt je seveda 
v skladu z usmeritvami Nacionalnega programa, za njegovo uresničitev 
pa je treba program čimprej sprejeti, tako da bi njegove usmeritve lahko 
upoštevali že pri pripravi proračuna za leto 2002.
V nadaljevanju seje bodo svetniki razpravljali tudi o organiziranju 
javnega podjetja Komunala Izola Kot je že znano so svetniki ZZP na 
zadnji seji zahtevali črtanje večine predlaganih novih dejavnosti za 
katere naj bi se registrirala Komunala, Odbor za gospodarstvo in 
finance pa je podprl razširitev registracije dejavnosti, seveda pod 
pogojem če te dejavnosti prinašajo dohodek podjetju. Med drugim so 
predlagali še dodatno razširitev registracije na mestni in primestni 
promet na rednih linijah, arhitekturno in gradbeno projektiranje 
in tehnično svetovanje ter na drugo projektiranje in tehnično 
svetovanje Predlagatelj pa soglaša s črtanjem dejavnosti kot so: 
proizvodnja drugih vozil in plovil, zbiranje, čiščenje in distribucija 
vode, vodni promet (pomorski promet itd.).
Zagotovo najobsežnejše gradivo za sejo ne bo deležno tudi 
najobsežnejše razprave, čeprav bi si morda to zaslužilo. Gre za poročilo 
Stavbenika Servisne storitve, koncesionarja za občinski stanovanjski 
fond in za poslovne prostore, oziroma za seznam opravljenih del v 
lanskem letu. Izvlečke poročila in druga gradiva bomo natančneje 
predstavili v naslednjem Mandraču.

Socialdemokratska stranka Slovenije
Občinski odbor SDS Izola

Občinski odbor SDS Izola
Vošči vsem

Izolankam in Izolanom 
lepe Velikonočne praznike.

DROGA BO IZOLANOM 
PODARILA OGNJEMET
Danes ob 17.00 bo glavna slovesnost ob začetku obratovanja nove 
tovarne portoroško - izolske Droge. Na proslavi pričakujejo številne 
ugledne goste, med njimi tudi predsednika vlade dr. Drnovška, 
povabljenci pa bodo spremljali bogat program v bližnji diskoteki 
Gavioli. Za zaključek bomo okrog 21. ure tudi vsi ostali Izolani 
doživeli ognjemet, ki bo trajal kakšnih 10 minut in na ta način bo 
Droga tudi uradno postala izolska tovarna.

OBČINSKA KOALICIJA JE RAZPADLA
S koalicijami je vedno križ, nobena ni popolna in največja modrost 
je njihovo vzdrževanje in uresničevanje skupnih dogovorov. V Izoli 
je od nekdaj veljalo, da so v koaliciji takoimenovane leve stranke 
(ZLSD, LDS in ZZP) v manj trdni koaliciji a naklonjeni so jim bili v 
DeSUS-u in IDZ, vsi drugi pa so bili bolj ali manj močna opozicija. 
Pravzaprav je bilo razmerje še najbolj jasno v obdobju ko je 
županoval Mario Gasparini in smo imeli v občinskem svetu 
velikokrat pat pozicijo, saj sta si bila pozicija in opozicija dokaj 
enakovredni. Kasnejše lokalne volitve so ta razmerja spremenile, 
zadnje državnozborske volitve pa so z novonastalim razmerjem sil 
povsem zmešale odnose med posameznimi političnimi opcijami.
In če se je na državni ravni koalicijsko sodelovanje med LDS in 
ZLSD šele dobro začelo se je na občinski ravni očitno končalo 
oziroma se ustvarja takšno vzdušje da pravzaprav ni mogoče vnaprej 
predvideti nobenega izida glasovanja. Liberalni demokraciji se v tej 
funkciji ustvarjanja negotovosti pridružuje tudi ZZP, takoimenovana 
opozicija pa največkrat konča na njihovem bregu, čeprav se z njimi o 
glasovanju (vsaj javno) ne dogovarjajo. Tako ostaja odprto vprašanje 
ali SDS in SLS-SKD podpirajo LDS in ZZP ali pa sta se slednji dve 
pridružili prvoimenovanima. Glede na razmerje v številu svetnikov 
bi to moralo biti bolj ali manj jasno, vendar se nihče o tem zapletu ne 
želi javno izreči. Tako ostaja bolj ali manj jasno le to, daje v težavah 
županja Breda Pečan, ki sicer še vedno ima večinsko podporo 
svetnikov ZLSD, njim se občasno pridruži še svetnik DeSUS in 
svetnika narodnosti glasovanje ostalih pa je bolj ali manj neznanka. 
Ravnanje predstavnikov nekdanje občinske koalicije na čistilni 
akciji, kjer so se za pozornost ministrov ločeno potegovali na treh 
različnih lokacijah tudi na pogled daje vedeti, da o kakšni zanesljivi 
občinski koaliciji ni več mogoče govoriti. Razen če se spet motimo 
in se bodo čez noč zgodili preobrati ko bodo nenadoma vsi prijatelji 
in vsi sovražniki, ampak tudi to je menda politika. Pustimo se ji 
presenetiti. (Mef)

Skrbno hranite 
staro fotografijo, ki vam je pri srcu, pa je 
obledela, prelomljena in poškodovana ?

Prinesite jo k nam in računalniško je bomo 
obdelali ter popravili, da bo kot nova ?

v

UGODNO

Tel.: 066/ 640 - 39 ■ 77, Drevored l.maja 4a, Izola



NAJMLAJŠI PREDSEDNIK ZVEZE BORCEV
Zoran Kosmina je upokojenec, aktiven vb 
lovski organizaciji, na volini skupščini izolske 
borčevske organizacije pa je bil izvoljen za 
njenega predsednika. To seveda ne bi bilo nič 

{ posebej zanimivega, če ne bi šlo za prvega 
predsednika ZZB in udeležencev NOV, ki 
osebno ni sodeloval v narodnoosvobodilnem 
boju.
- Dejansko je borčevska organizacija z menoj 
dobila predsednika, ki ni bil borec. Pred kakšnimi 
dvajsetimi leti si kaj takšnega ne bi upal niti 
pomisliti, zdaj pa je drugače. Sam sem sicer član te 
organizacije kakšnih osem let in ko so me prosili, 
če bi prevzel to odgovorno funkcijo seveda nisem 
mogel reči NE. Zdi se mi, da je to tudi malo moja 
dolžnost kot Primorca. Vse skupaj je povezano z 
našimi revolucionarnimi tradicijami, našo kulturo 
in tistimi idejami s katerimi sem vedno živel. 

Izhajam namreč iz partizanske družine, saj je bila mati partizanska učiteljica in 
zaradi takšne vzgoje seveda ni bilo pretežko prevzeti to funkcijo.
- Članstvo in probleme organizacije poznate.
- Lahko bi rekel, da jih poznam, čeprav je organizacija dokaj specifična. Gre 
namreč za ljudi, ki so marsikaj pretrpeli in se marsičemu odrekli zato zdaj 
potrebujejo nekoga, ki jim bo pomagal. Njihova navezanost na organizacijo je 
zelo močna in ko se pogovarjam z njimi čutim, kako so še vedno živo povezani 
s tistim časom.
- Izolska organizacija ni doživljala kakšnih posebnih notranjih razprtij?
- Mislim, da ne in kljub temu, dajih je okoli 600 so dokaj enotni. Poleg tega so 
še vedno zelo aktivni, udeležujejo se vseh mogočih proslav, skoraj ni meseca, 
da ne odpotujejo nekam na kakšno proslavo ali srečanje.
- Program?
- V prvo vrsto smo postavili problem pomlajevanja organizacije, da bi nekako 
enakovredno delovala z drugimi organizacijami civilne družbe. Konkretno pa 
pomoč članom pri raznih administrativnih in drugih poslih, kot je trenutno 
vlaganje zahtevkov za poravnavo vojne odškodnine.
- Uradne ure?
- Uradne ure sicer imamo vendar je pisarna odprta takorekoč vsak dan in skoraj 
ob vsaki uri, tako da uradnih ur ne rabimo.
- Pomlajevanje je tudi sicer prisotno.
- Seveda. Pomlajujejo se organizacije v krajevnih skupnostih saj skušamo 
doseči sodelovanje starejših in mlajših članov. Brez tega ne bo upešne 
organizacije.

Izolski borci to priložnost že izkoriščajo za povabilo na proslavo ob dnevu 
odpora proti okupatorju. Na proslavo bo sicer vabila županja vendar v 
sodelovanju z nami in verjamoemo, da bodo naši člani v velikem številu 
prišli na proslavo 27. aprila, ki nam še posebej veliko pomeni.

REX PA ŠE NAPREJ ČAKA
Ladja Rex je od nekdaj privabljala radovedneže vseh vrst, kar ni nič nenavadnega, 
saj je šlo vendarle za ladjo, ki je nosila modri trak najhitrejše ladje na poti čez 
Atlantik, poleg tega pa je navdihovala mnoge s svojim razkošjem. Njeno zadnje 
počivališče je izolska občina, natančneje rečeno, morsko dno v Viližanskem zalivu. 
Marjan Kralj, zagotovo glavni izolski zbiratelj zgodovinskih podatkov, fotografij in 
drugih informacij o Rexu že nekaj časa govori o tem, da bi morali Rex spremeniti v 
vrhunsko turistično atrakcijo in njegovo zadnje počivališče vsaj delno zavarovati. 
Žal takšna pobuda ne zanima nikogar z izjemo nekaterih podvodnih turistov, kijih 
je zadnje čase moč opaziti med potapljanjem na kraju, kjer je Rex potonil. To, da 
občina od njih nima ničesar je jasno, če bo imela še manj pa se ne ve. Zato bomo v 
prihodnjem Mandraču predstavili nekaj pobud v zvezi z uvajanjem Rex-a v izolsko 
turistično ponudbo, do takrat pa fotografija iz filma Federica Fellinija - Amarcord, 
kjer nastopa tudi naš Rex.

VEDUTA ALI ZAPLATA ?
Kar nekaj pripomb občanov nam je prišlo na uho v zadnjem tednu, v zvezi z 
označevalno tablo, ki jo je pred dnevi na zelenico pri glavni mestni vpadnici 
postavila Ladjedelnica Izola.

Takih in drugačnih tabel v Izoli seveda ne manjka, kar tudi ni nič posebnega, saj 
so reklamni panoji in jumbo plakati nekakšen sestavni del urbanega okolja. 
Seveda naj bi bili takšne oblike, da so sprejemljivi po estetski plati, po drugi stani 
pa naj bi se kolikor je le mogoče vklapljali v okolje, predvsem pa naj bi delovali 
čimmanj moteče.
Ali to zadnje velja tudi za omenjeno tablo? Pogled proti Rudi in rtu Viližan je 
brez dvoma zakrit, na hribu pod bolnišnico pa je zazevala modra zaplata. 
Zemljišče je resda last podjetja, kije tablo postavilo in tudi vlogo za pridobitev 
ustreznih dovoljenj so naslovili na pristojno občinsko službo, vendar kot kaže 
estetskih kriterijev ni upošteval nihče. Tablo so postavili pretekli teden, sicer pa 
so se postavljanja prvič lotili pred dobrim mesecem dni, vendar je občinska 
inšpekcija delo ustavila, ker niso imeli potrebnih dovoljenj. (Karmen Bučar)

REDARJI ZBOROVALI V IZOLI
Minulo soboto se je po Izoli sprehajalo precej več občinskih redarjev kot 
običajno. Ne, ni šlo za posebne okrepitve izolske redarske službe, kot so se že 
zbali nekateri, temveč za 1.občni zbor Združenja občinskih redarjev Slovenije. 
Gre za stanovsko organizacijo, ki je bila ustanovljena lam maja v 'Boliinju na 
pobudo nekaterih posameznikov in v katero seje v slabem letu dni vključilo 74 
redarjev iz vse Slovenije iz 22 občin, kar je dobra tretjina vseh tistih, ki pri nas 
poleg policistov opravljajo nadzor mirujočega prometa, namalokrat pa še druge 
naloge, ki jim jih nalagajo posamezni občinski odloki.

Na sobotnem občnem zboru, na katerem je sodelovalo 42 članov iz 15 
slovenskih občin, so izvolili vodstvo organizacije - predsednik upravnega 
odbora združenja je postal Iztok Bežan iz Ljubljane - ter si postavili nekaj 
smernic za delovanje v bodoče. Ena prednostnih nalog je sprejem Kodeksa 
občinskega redarja, v jeseni pa bodo začeli s programom izobraževanja, saj 
zadnje spremembe zakona o prekrških in zakona o upravnem postopku 
zahtevajo dodatno usposobljenost redarjev. O teh temah je spregovorila tudi 
Astrid Prašnikar, državna sekretarka za lokalno samoupravo, ki so jo ob tej 
priložnosti povabili medse.
Osnovna aktivnost društva pa ostaja usmerjena v poenotenje načina delovanje 
občinske redarske službe po vsej državi. Prvi korak je bil storjen z uvedbo 
enotne (oblikovala jo je Slavka Pajk, ki je bila tudi prisotna na občnem zboru), 
že v kratkem pa bodo redarji prejeli enotne službene izkaznice. Pred nedavnim 
so sodelovali tudi pri oblikovanju enotnih plačilnih nalogov, skupaj pa 
pripravljajo tudi predloge v zvezi z zakonom o upravnim postopkom, kije v fazi 
sprejemanja.
Poleg zastopanja interesov članstva in strokovne podpore načrtujejo tudi 
sodelovanje s sorodnimi stanovskimi združenji (npr. policisti) pri nas in v tujini. 
Predlagali so tudi, da bi 30.maj, dan ko je bilo združenje ustanovljeno, razglasili 
za praznik redarstva Slovenije.

(Karmen Bučar)
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Izolski drobni užitki
Piše: DARJAN GORELA Slika: PERO MOŽE

POVISICA JE 
SOCIALNI DODATEK

Tretji del:

Ulica aluminijske 
revolucije 1
S temi besedami se pričenja retrospektiva 
izolske aluminijogradnje v zadnji desetini 
dvajsetega ter prvem letu enaindvajsetega 
stoletja. Tovrstna retrospektiva nam ponuja 
nekaj primerov očitnega ignoriranja zakonskih 
predpisov in veeeliko pomanjkanje dobrega 
okusa.

Aluminij je hvaležna, kvali- tetna in še kar 
poceni rešitev za vse vrste problemov. Kažin 
nastane šele tedaj, ko pride le-ta v stik z staro 
istrsko arhitekturo. "Ma prau ne paše, a ?" je 
najpogostejši komentar, "mah, sej lahko delajo 
kr čejo" pa najpogostejši odgovor. Stop! Če 
smo že na tem, potem pokličimo na 
Medobčinski zavod za varstvo naravne in 
kulturne dediščine in si nalijmo čistega 
aluminija!

Na MZVNKD nam povejo, da je za kakršne 
koli posege v starem mestnem jedru potrebno 
njihovo soglasje. Za aluminijasta okna, vrata, 
verande...pa ga praviloma ne dajejo. Če so 
takšna okna ali vrata postavljena brez soglasja 
zavoda, jih lahko po prijavi gradbeni inšpektor 
da odstraniti!

Tako torej stroka, oko našega fotoaparata pa je 
ulovilo nekaj znanih trgovskih motivov za 
ogled in razmislek, predvsem zato, ker gre za 
dokaj nove "inštalacije", ki dokazujejo 
pomanjkanje volje za estetski dialog z okolico, 
poleg dokazov iz starega mestnega jedra pa še 
" The miljon tolar hotel " Halietum, ali 
kraljestvo kiča in brezveznosti ter najgrša 
aluminijska inšalacija zadnjih let v Izoli. Brez 
komentarja!

Številni prejemniki italijanskih pokojnin
se v zadnjem času zanimajo, kako je s 
povišicami pokojnin. Večje povpraševanje 
in zanimanje so zaznali tudi na patronatu 
INČA v Kopru, kjer pravijo, da so 
povišice dejansko socialni dodatek, do 
katerega so upravičeni tisti upokojenci, 
katerih dohodek ne presega določenega 
zneska (cenzusa), ki ga predpisuje 
italijanski zakon. V ta znesek se vštevajo 
vsi prihodki: slovenska ali hrvaška
pokojnina, italijanska pokojnina, dohodek 
iz premoženja, katastrski prihodek in 
drugi prihodki.

Limiti prihodkov za pridobitev 
dodatka pa so naslednji:
1. prihodek upokojenca starega med 65 in 
74 letom ne sme presegati:
-individualni limit mesečno ITL 898.900 
oz. letno ITL 11.685.700
- limit zakoncev mesečno ITL 1.558.550 
oz. letno ITL 20.261.150

2. prihodek upokojenca nad 75 letom 
starosti ne sme presegati:
- individualni limit mesečno ITL 918.900 
oz. letno ITL 11.945.700
- limit zakoncev mesečno ITL 1.578.550 
oz. letno ITL 20.521.150

Preden se upokojenci zglasijo na 
Patronatu INČA, kjer so jim sicer na 
razpolago, naj preverijo vse svoje 
prihodke. Za vložitev zahteve pa naj s 
seboj prinesejo naslednje dokumente:
1. Družinski list oziroma Potrdilo 
skupnem gospodinjstvu (dobijo ga na 
matičnem uradu);
2. Potrdilo o družinskem premoženju 
oziroma Katastrskem prihodku;
3. Potrdilo o višini pokojnine prejete v 
letu 2000;
4. Odrezek letošnje pokojnine;
5. Mod. CUD (potrdilo o italijanski 
pokojnini, ki so ga vsi pokojenci prejeli 
marca)

NOVO v Reviti
RVyffiTl-prva prodajalna z medicinskimi pripomočki v Izoli

Tomažičeva 10 (Hotel Delfin - vhod s parkirišča)
Umik: 8 -12,15 -18, sobota: 8-12 Telefon: 640 - 40 - 64

Prispele so nove pošiljke izdelkov

ZA ŠPORTNIKE
Opornice, ščitniki, povoji za posamezne vrste športa.

NOVO - DOSTAVA INKONTINENČNIH PLENIC ali VLOŽKOV NA DOM.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje

ŠIVILJSTVO
ŠIVANJE ŽENSKIH OBLEK PO MERI:
SVEČANIH,
MATURANTSKIH,
ZA BIRMO, OBHAIILO...

Marija Ljubičs.p. - POPRAVILA
Prešernova 3, Izola - ŠIVANJE ZAVES
tel.: 05/ 641 86 04
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NOGOMET
3. SNI- zahod
Ilirska Bistrica:Korte 0:1
Strelec za Korte: Baruca (80) 
Avtoplus Korte: Sirotič, Tul,
Jankovič, Božič, Pohlen, Furlanič, 
Baruca, Čendak, Jureš, Gregorič, 
Božič
Nogometaši iz Kort so z 
borbenostjo in vztrajnostjo iztržili 
tri točke pri nevarnih bistričanih. 
Domači so bili nekaj časa sicer 
boljši tekmec, potem pa je blatno 
igridšče naredilo svoje in ko je že 
kazalo, da se bo tekma končala 
brez zadetkov so gostje v 80 
minuti dosegli zmagoviti zadetek 
in vknjižili tri pomembne točke v 
boju za sredino in vrh lestvice.
V nedeljo bodo Kortežani igrali 
doma proti drugouvrščenim 
Renčam.

PRIMORSKA LIGA 
GAŽON : MNK IZOLA 2:212:11 
Strelca za MNK Izola: Hasič 
1171. BOŽIČiČ 1881
Izolani so bili v velikih težavah, 
saj so izkušeni domačini po 
uvodnem vodstvu Izolanov 
izenačili in povedli ter trdno 
držali niti igre v svojih nogah. 
Rešil jih je Božičič z zadetkom iz 
prostega strela s kakšnih 25 
metrov. Ker so portorožani 
izgubili v Cerknici so Izolani 
ohranili 3 točke prednosti na 
lestvici.
V nedeljo bodo Izolani igrali 
moštvu Rokave iz Koštabone.

KAPUČINO

prvenstveni 

doma proti
KICK B0XING
V izolski športni dvorani je bilo v soboto državno 
prvenstvo v Kick Boxingu na katerem je sodelovalo 
kar 152 tekmovalcev iz sedemnajstih slovenskih 
klubov. Po splošni oceni je bila organizacija 
tekmovanja zelo dobra, čeprav so imeli sodniki kar 
nekaj dela, še posebej zaradi tehtanja tekmovalcev, 
kije bilo tokrat zelo natančno. Primorski tekmovalci 
so bili zelo dobri, Izolski pa so sploh pokazali velik 
napredek, saj je Sašo Popovič bil poražen šele v 
finalu. Trener domačih tekmovalcev, Bojan 
Korošec, je bil z nastopi svojih varovancev zelo 
zadovoljen, enako tudi Darko Filiput, predsednik 
Tae Kwon Do kluba iz Izole.
Rezultati izolskih tekmovalcev:
dečki do 135 cm: 1. Danjel Fonda, 2. Andrej Skrgat
(Izola)
dečki do 155 cm: 2. David Davidovič, 3. MArtin 
Težak
mladinci do 71 kg: 1. Darjo Svetlanovič
mladinci nad 71 kg: 1. Adnir Sinanbegovič, 2. Aleš
Intihar
člani do 79 kg: 2. Sašo Popovič

ROKOMET-ženske
ŽRK Žalec - ŽRK Bajc Daewoo Izola 
37:19(17:111
Bajc Daewoo Izola: Šmitran B., Stubelj 1, 
Adamič 4, Hmjič, Čvorak 2, Mitruševska, 
Hodžič 4(2), Šmitran D., Zejnič, Argenti 3, 
Bošnjak M. 2(1), Višnjevec 3 
Prednost dveh zadetkov s prve tekme so 
varovanke trenerja Filipčiča nadoknadile že 
v uvodnih minutah in izkoristile slabo igro 
oslabljenih Izolank in dosegle prepričljivo 
zmago. Gostje, ki so igrale brez obeh 
Šmitran, brez Petrinje niso nudile pravega 
odpora. Mlada Melisa Zejnič v vratih ni 
mogla nadomestiti obeh izkušenenjših 
vratark in odtod tudi zaslužen poraz Izole v 
Žalcu. S tem je izolska članska vrsta 
zaključila z uradnimi tekmami. Šesto mesto 
v prvenstvu je uspeh, v pokalu pa so bile 
Žalčanke previsoka prepreka za 
napredovanje na finalni turnir. V soboto pa je 
velika večina igralk ostala v Ljubljani na 
testiranju, kjer se bodo priključila slovenski 
mladinski reprezentanci, ki jo čakajo v 
kratkem kvalifikacije.

ROKOMET-moški 
Ormož: MRK Izola 24:20 (13:81
Izola: Vončina, Božič 3, Grujčič 1, Cetin 
6(2), Sovdat 2(1), Muha B., Vukovič 2, 
Žeger 2(1), Bubnič, Ropotar, Hodžič, 
Čebular 4, Čah, Rojc
Izolani so v Ormožu odigrali izredno slabo in 
zasluženo izgubili tekmo, ter se tako 
nakoliko oddaljili od željenega prvega mesta 
v ligi. Agresivna 3-2-1 obramba Ormoža jim 
je povzročala preveč preglavic. Na drugi

________ strani pa so varovanci trenerja Fredija
Radojkoviča igrali slabo v obrambi. 5-1 in 

kasneje 6-0 nista uspeli zaustaviti domačih zunanjih 
igralcev, ki so s streli z razdalje neusmiljeno polnili mrežo 
izolskih vratarjev, ki tokrat niso imeli dosedanjega 
izkupička, tu predvsem mislimo na Blaža Vončino, kije bil 
večinoma igralec, kije prinašal zmage. Domači so si prvo 
občutnejšo prednost priigrali sredi prvega polčasa ko so 
prednost 5:4 povečali na 9:4. Pet zadetkov je bila tudi 
najvišja prednost Ormoža na sobotni tekmi. Sredi drugega 
dela so se Izolani približali domačim, 18:17, vendar 
napravili preveč napak in dovolili domačim da si prigrejo 
prednost. Nazadnje so bili Izolani pet minut pred koncem 
še v igri (21:19). Domači pa so z tremi zaporenimi zadetki 
zapečatili usodo gostov.

Starejše deklice:
Baie Daewoo Izola : Zagorje 23:11 (11:3)
B. D.Izola: Šviligoj, Poljšak 5, Benulič, Ristič 1, Barič, 
Frank, Skrlič, Mitruševska 4(1), Hmjič 12(1), Kaltak, 
Pavčnik, Poljak 1
Starejše deklice Izole so v polfinalni skupini dosegle še 
drugo zmago in vodijo še nepremagane s 6 zmagami - štiri 
vlečejo še iz predtekmovanja. Sama tekma je bila poplnoma 
v rokah Izolank. Po začetnih 0:0 so varovanke trenerke 
Duške Čuk takoj dosegle 3 zaporedne zadetke in povedle 
3:0, ter prednost še povišale na 6:1 in s tem takoj pokazale, 
kdo bo zmagal.

t \ POGLED 
STRANI

(L »*'
piše ŽARKO 

za Kapučino Šporrt

Izolani so vknjižili četrti prvenstveni poraz. Kar 
nekam nepričakovano, Ormož res ni posebno 
"velika" ekipa. Po prikazanem tudi ni bilo za 
pričakovati kaj več. Razlika je bila v tem, da se 
Ormožani borijo za obstanek, Izolani pa imajo to 
rešeno. Kot da Izolanom pohaja sapa, ob tem pa še

to, da se moč in ambicije razhajajo. Odpoved 
napredovanju tui zahteva "žrtve", ekipa se tega 
zaveda. Ob vsemu p bi tudi srebrna medalja lb lige 
imela dovolj privlačen lesk, vendar pa le ob 
popolnem zalaganju vseh v klubu. Škoda poraza, ob 
vsem obstaja možnost primata (teoretično), lahko se 
izgubi tudi drugo mesto (teoretično). Matematične 
kombinacije dopuščajo več variant, Izolani niso 
obremenjeni, toda pokvariti umetniški vtis prav na 
koncu lahko postane kost za glodanje. Zal ima 
rokomet zadnje čase preveč "črnih lukenj", zadnjo so 
prikazali kar na TV, nevede so tudi nas vpletli (Perič 
- trener Izole). Težko je razumeti, da lahko nekoga 
tako zanese in se spozabi. Razumljivo bi bilo, da ti 
igralci "životarijo" ob rokometu, tako pa... Ob vsej 
globalizaciji tudi šport ne ostaja imun na "napredek". 
Na ženski strani rokometa je vse bolj mimo. Izolanke 
so odigrale še zadnjo tekmo sezone. Poraz v Žalcu

(visok) je nekoliko pokvaril vtis. "Članska" ekipa bo 
sedaj počivala, mlajše pa čakajo finalni obračuni. 
Mirnost na ženski strani so nekoliko razburkale naše 
prvakinje z uvrstitvijo v finale evropskih prvakinj. 
Lep uspeh in želje za evropsko krono ter potrditev, 
da so ženske bolj "trmaste" od moških. Sicer pa 
imamo v Izoli dovolj dokazov. Od vseh prvoligašev 
nas v Sloveniji zastopajo samo ženske ekipe: 
namizni tenis, keglanje, rokomet. Drži, da se iz leta 
v leto borijo tudi za obstanek, vendar pa vzdržijo. 
Kako bi izgledalo, da so še "bogate", počakajmo!

Gostišče Jasna
Izola-Dobrava tel.: 05/ 641 8354

http//izola.gvcri.net
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MINI PRIPRAVE KADETSKE 
REPREZENTANCE SLOVENIJE
Slovenska kadetska reprezentanca, ki bo čez mesec in pol nastopila v Izraelu v 
kvalifikacijah za Evropsko prvenstvo, se je ponovno zbrala v Izoli, opravila trening ter 
predvsem odigrala dve prijateljskji tekmi s Hrvati. Trenerja Boštjan BrulOC in Fredi 
RadOjKOViČ marljivo delata s svojimi varovanci in najmanj enkrat mesečno opravita 
dvo-trodnevno akcijo v kateri preskušata pripravljenost svojih igralcev in seveda 
uigravata moštvo za omenjene kvalifikacije. Glede na uspehe iz preteklih let od naših 
fantov tudi letos pričakujemo najmanj uvrstitev na Ep. Poleg domačinov bo njihov 
konkurent še Ciper, tekmovanje pa bo konec maja. Obema trenerjema so v veliko pomoč 
tudi preostali člani ekipe, ki skrbi za omenjeno reprezentanco. To so tehnični vodja Tomaž 
Martinčič, direkor reprezentance Slavko Čargo in fizioterapevt Orhail Bošnjak Pretekli 
teden sta Brulec in Radojkovič poklicala 18 igralcev od katerih bosta zbrala 16, ki bodo 
nastopili Izraelu. Med izbranimi sta tudi Izolana Jakob VukOViČ in Blaž Vončina.
Na žalost je spisek nepopoln, saj manjkajo igralci iz Velenja in Preventa. Kljub temu, da 
bo reprezentanca s tem oslabljena, pa trenerja ne moreta računati na njihovo pomoč, saj 
bosta njihova kluba v istem terminu igrala finalni turnir za Pokal Slovenije. Tekmi s 
Hrvaško reprezentanco sta služili predvsem uigravanju ekipe in iskanju nosilcev igre za 
kvalifikacije. Na obeh tekamh je slovenska ekipa igrala obrambo 5:1, s katero bodo v 
glavnem igrali tudi v kvalifikacijah.Igralci so od trenerjev dobili napotke za individualno 
delo predvsem na izbojšanju telesnih sposbnosti, tako da pridejo na zaključne priprave 
telesno dobro pripravljeni, saj bodo kvalifikacije zelo naporne. V dveh dneh bo potrebno 
odigrati dve tekmi. Podobno je bilo tudi proti Hrvaški s katero so v tem pripravljalnem 
ciklusu vzpostavili izredno dobre odnose. Dve zmagi proti eni svetovnih velesil pa sta 
tudi dober obet za nadaljevanje priprav in same kvalifikacije.
Slovenija - Hrvaška 29-27(15-141
Slovenija: Kisovec Luka, Vončina Blaž, Rezar Aljoša, Špiler David 3, Dumančič Dario, 
Vukovič Jakob, Pekolj Gregor, Natek Jure, Hojč Nejc, Gorenšek Miha 5, Pucelj Peter, 
Brumen Matjaž 8, Kozlina Miladin 5, Kogelnik Marko 4, Mikulin Leon, Barišič Saša, 
Kosaber Klemen, Gajič Dragan 4
Slovenija-Hrvaška 24-22 (11-12)
Slovenija: Kisovec Luka, Vončina Blaž, Rezar Aljoša, Špiler David 1, Dumančič Dario, 
Vukovič Jakob 1, Pekolj Gregor, Natek Jure, Hojč Nejc 1, Gorenšek Miha 4, Pucelj Peter, 
Brumen Matjaž 8, Kozlina Miladin 2, Kogelnik Marko 3, Mikulin Leon, Barišič Saša, 
Kosaber Klemen, Gajič Dragan 4

JADRANJE
V izolskem zalivu se je v soboto in nedeljo končalo letošnje tekmovanje za 
spomladanski pokal. Po posameznih razredih so bili najboljši:
Optimist: Tina Mrak (ŠD Piran), Laser: Jan Mikulin (Burja), Laser radiai: Rok Puvar 
(JK Sidro), Evropa moški: Goran Ivankovič (Opatija), Evropa ženske: Anja 
Dorošenko (Olimpie), 470: Hmeljak-Lisjak (Jadro)
SPRINGCUP
V petek se v Izoli začne ena največjih regat v slovenskem morju. Organizator (JK 
Burja) pričakuje nastop kakšnih 400 posadk iz več evropskih držav.

IUD0: USPEŠNI JUDOISTI ŠD VITALIS
Na odprtem prvenstvu mladih (Open Young) , ki je bilo v Portorožu so judoisti ŠD 
Vitalis dosegli ekipno tretje mesto v konkurenci 
dvajsetih ekip iz Avstrije, Hrvaške, Italije in 
Slovenije. Boljši od njih so bili le Avstrijci in 
ekipa iz Gorišnice. V ekipi ŠD Vitalis sta bili 
tudi Karmen Bajramovič in Romi Smajlagič, 
trener pa je Iztok Babič. V posamični 
konkurenci je bila Karmen peta, Romi pa celo 
tretja.
Na kadetskem prvenstvu Slovenije je 
Bajramovičeva osvojila sedmo mesto, zdaj pa 
odhajajo trije člani ŠK Vitalis in učenci OŠ 
Vojke Šmuc na osnovnošolsko prvenstvo. To 
so: Niki in MAtej Dujc ter Karmen Bajramovič.

NAMIZNI TENIS
V soboto in nedeljo je v Mengšu potekal 2. TOP 12 R Slovenije za članice. V 
prvo kvalitetno skupino sta bile pozvane Jana Ludvik in Erika 1UUŠ6V8C. Jana je 
osvojila 6. mesto, kar je nekje realno glede na rezultate, kijih dosega v letošnji 
tekmovalni sezoni. Erika je bila 8., kar je izredno dober rezultat, , saj seje še 
lansko tekmovalno sezono uvrščala okoli 35. mesta na lestvici R Slovenije pri 
članicah.
Obe igralki velja pohvaliti za pravilen športni pristop do turnirja, za ogrevanje 
pred vsakim nastopom in za igro do zadnje točke. Na turnirju niso nastopile 
štiri članice, ki so določene za nastop na svetovnem prvenstvu v OSUkl na 
Japonskem.
Istočasno kot TOP turnirje potekalo na Ptuju dvodnevno državno prvenstvo za 
pionirje in pionirke posamezno in dvojice. Pri pionirkah sta imele največ 
uspeha Petra Kukovec in Marika Jauževac, ki sta se uvrstile med 16 najboljših 
posamezno, med 32 najboljših pa sta se uvrstile Alenka Ačimovič in Nika 
Marušič. Pri pionirjih se ni nihče uvrstil v glavni del turnirja. Najboljše seje 
odrezal Simon Frank, ki je osvojil 2. mesto v predtekmovalni skupini in tako 
prišel do prvih točk za jakostno lestvico v tej kategoriji.
Arrigonije imel na prvenstvu največ udeležencev, kar lijih je nastopilo, povedati 
pa je potrebno, da gre za mlade tekmovalce in tekmovalke, ki bodo v tej 
kategoriji nastopali še vsaj eno tekmovalno sezono.

VESLANJE
Veslačica REHAR, veslači BOŽIČ in PIŠLAR zmagovalci JARUNA
Na Jarunskem jezeru poleg Zagreba jc v soboto 07. in v nedeljo 08.aprila potekala
mednarodna veslaška regata Croatia Open 2001.
Na regati je sodelovalo 19 klubov iz Hrvaške in Slovenije z 420-imi posadkami. 
Iz Slovenije so se regate udeležili vsi reprezentančni veslači razen čopa in 
Špika, katera bosta prvič nastopila na prvomajski veslaški regati. Na regati smo 
videli dva različna dneva, prvi dan je bilo vreme idealno za veslanje, dočim je 
drugi dan dež in veter nagajal veslačem, tako da so pogoji za veslanje bili zelo 
težki.
IZOlSki Veslači so se regate masovno udeležili, kar druga leta ni bila navada, saj 
regata velja za eno kvalitetnejših v tem obdobju na tem delu Evrope. Še posebej 
so se izkazali veslači BOŠUan BOŽIČ, Maja REHAR (oba ARGO) in Bine PIŠLAR 
(IZOLA).
Božič je osvojil tri l.mCSta V finalih, Rehar in Pišlar pa po eno l.meStO.
V finale seje uspelo uvrstiti še nekaj izolskih veslačev.
Rezultati sobota:
enojec mlajši mladinci: Dean Antončič (Izola) ó.mesto,
ARGO III 7.mesto,
enojec mlajše mladinke: Janja klarič (argo) s.mesto,
enojec Članice Aleksandra PRELAZ (IZOLA) 4.mesto,
dvojni dvojec mlajši mladinci: Jaka VADNJAL, Anej HRVATIN (ARGO) ó.mesto,
Marko DURIČ, Matjaž RAIMONDI (IZOLA) lO.mesto,
enojec mladinke: Maja rehar (argo) 4.mesto,
Nika BABIČ (IZOLA) II.mesto,
enojec Člani: Boštjan BOŽIČ (ARGO) 1 .mesto,
enojec mladinci: Bine PIŠLAR (IZOLA) 3.mesto,
dvojni dvojec Člani Boštjan BOŽIČ, Igor ŽOLGAR (ARGO) 1 .mesto,
dvojni dvojec mladinci: Bine PIŠLAR, Ernad RASTODER (IZOLA) 1 .mesto,
Rezultati nedelja:
dvojni dvojec mlajši mladinci Dean ANTONČIČ, Boštjan MEDVEŠČEK 7.mesto, 
enojec Članice: Aleksandra PRELAZ 4.mesto,
dvojni četverec mladinci: Samo HLAJ, Miljen VIDAKOVIČ, Andrej MEZGEC 
(ARGO), Skončnik, (PIRAN) 4.mesto,
Bine PIŠLAR, Ernad RASTODER (IZOLA), Videtič, Grča (KOPER) 5.mesto, 
enojec mladinke: Maja rehar (argo) i .mesto,
Nika BABIČ (IZOLA) 4.mesto,
dvojec brez krmarja mladinci Tomaž hvala, Andrej križmančič (Izola)
3.mesto,
dvojni dvojec mladinaci: Bine PIŠLAR, Ernad RASTODER (IZOLA) 3.mesto, 
dvojni četverec Člani (kombinacija): Boštjan BOŽIČ (ARGO), Žiga GALIČIČ 
(BLED), Davor MIZERIT, Gorazd SULČIČ (NAUTILUS) 1.mesto;
Regata je pokazala, da med to generacijo slovenskih veslačev ni nobenega 
izjemnega tekmovalca kot so ČOP in ŠPIK, tako da bo potrebno počakati še 
kakšno sezono. Vsekakor so veslači, kateri računajo na sodelovanje v 
reprezentanci pokazali visoko stopnjo pripravljenosti.
Naslednja regata bo že tradicionalna prvomajska regata od 21. do 22.04. na Bledu.

Vlado KRULČIČ

CENEJE do

IZKORISTITE ENKRATNO PRILOŽNOST
ZA NAKUP
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SARAJEVO JE PADLO
Iz Sarajeva so se z nasmehi na 
obrazih in s pokalom v roki vrnili 
slovenski in med njimi obalni 
nogometaši, ki sicer igrajo v 
slovenski ligi Specialne Olimpiade.
V dneh od 4.do 7. aprila so se 
udeležili nogometnega evropskega 
turnirja v Sarajevu, ki ga je 
organizirala UEFA in sicer kot 
Special Olimpics Football 
Development Projekt. Geslo tega evropskega turnirja, ki se je istočasno dogajal v kar 30 
evropskih državah je bilo - Be a part of it (Bodi del tega). Pravzaprav je bil to teden 
nogometa - Special Olympics European Football Week, bistvo projekta pa je v tem, da bo 
UEFA vključila nogometaše Specialne Olimpiade v najbližje nogometne klube mest v 
katerih ti živijo. To pomeni, da bodo nekateri udeleženci Specialne olimpijade, ki 
nastopajo v nogometu, postali člani velikih ekip, kot so Ajax, Barcelona in podobne. V 
našem primeru bi to pomenilo, da bi, naprimer Koper imel tudi posebno ekipo v kateri bi

bili nogometaši s posebnimi 
zahtevami, ki sodelujejo tudi 
v slovenski ligi Specialne 
olimpiade.
Organizacija turnirja v 
prestolnici BiH je bila 
izvrstna, turnir pa je bil tudi 
medijsko zelo dobro podprt, 
saj so za televizijo pripravili 
kar nekaj reportaž. Seveda so 
bili slovenski reprezentanti 
med katerimi so tudi trije 

člani obalnega moštva deležni posebne pozornosti, ker so bili pač najboljši. Odločilno 
tekmo za prvo mesto so igrali proti Bosni in Hercegovini, po končnem rezultatu 1:1 pa so 
bili boljši pri streljanju z bele točke. Obalo so zastopali Dimitrij Trebeč, Beno 
Osmančevič in Danijel Kocjančič, trener ekipe pa je Izolan Nevio Breč.
Poseben dogodek za vse udeležence turnirja je bilo srečanje z znanimi nogometaši in 
reprezentanti bivše 
Jugoslavije, saj so na 
turnir prišli tudi:
Katalinski, Bukal,
Musemič in Predrag 
Pašič, ki je bil tudi eden 
od organizatorjev tega 
lepega športnega in 
vsestransko humanega 
dogodka.

ŠOLA ZA ČAROVNICE
V portoroškem Avditoriju se je predstavila otroška gledališka skupina 
Gib ZKD Piran v sodelovanju s plesno skupino Flip iz Pirana in izvedla 
zabavno gledališko predstavo Sola za čarovnice. Predstava avtorice 
Stasje Mehora je v urici sproščene zabave navdušila mlade in starejše 
obiskovalce Avditorija. Med nastopajočimi je bila posebej lepo sprejeta 
tudi Izolanka Špela Vasič Stepančič, ki je imela še posebej zabavno 
vlogo. Izvajalci načrtujejo, da bodo s predstavo v kratkem lahko 
gostovali tudi po drugih krajih Primorske in Slovenije.

KOLESARSKE TEŽAVE
Priznati je treba, da je za lažjo 
prevoznost po Izoli vse bolje 
poskrbljeno in da je tudi za 
dostopnost z invalidskimi vozički 
vse več vgrajenih ali postavljenih 
dovozov. Tudi , improvizirane 
kolesarske steze, ki so največkrat 
kar pločniki so vse bolj prevozne, 
ena redkih ovir, ki jih kolesarji še 
vedno težko premagujejo pa je ta-le.
Gre za pločnik ob bencinski črpalki, 
kjer ni možno s prehoda za pešce 
normalno zapeljati z vozičkom ali 
kolesom, tako da včasih nastajajo 
kar nevarne situacije. Zagotovo bi v 
eni uri s pnevmatskim kladivom in 
tremi lopatami betona stvar lahko 
bistveno popravili.

obleko na enem mestu
Odprto pon. - pet.

od 8.00 do 12.30 in od 16.00 do 19.00 
Sobota od 9.00 do 12.30

^ I®
Liminjanska 78 - 6320 Lucija 

tel.: 05/677-97-90; fax: 677-97-91

bordure

modni gumbi

nogavice

V
p>£G
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PRIZORA S TRŽNICE

Čeprav že diši po poletni sezoni in je pomlad na velika vrata prišla v naše kraje je bilo te 
dni na izolski tržnici dokaj mraz in branjevke ter branjevci so zmrzovali da so imeli kar 
plave ustnice. Kljub temu seje splačalo vztrajati, saj so nekateri pridelki šli kar dobro v 
promet,
Zadovoljni so bili prodajalci jajc, saj je Velika noč čas pirhov in pirhov brez pravih jajc 
seveda ni. Pa tudi pomlad je naprodaj na tržnici. Narcise, irisi in vrtnice so obarvale 
tržnico in privabile marsikaterega kupca.

Tudi vi se odločite za 
ginekološki pregled!
Veliko premalo žensk hodi na redne ginekološke preglede, povprečno v 
Sloveniji manj kot polovica. Eden redkih vrst raka, ki ga je mogoče odkriti v 
zgodnji fazi z odvzemom in pregledom celic v brisu, je rak materničnega vratu.

MaMa (Mladinska mreža)
Velikokrat slišimo, da živimo v dobi informacij in da smo nasploh postali eno 
globalno selo. Vsi namreč v en glas zatrjujejo, da so se razdalje skrajšale in da 
lahko z enim klikom miške obkrožiš cel svet. Je to tudi naša realnost? Verjetno je. 
Veliko ljudi ima možnost dostopa do interneta, s pomočjo katerega so lahko na 
tekočem z najbolj svežimi informacijami. Toda vse le ni tako preprosto. Za ta 
dostop, si mora posameznik najprej omisliti računalnik, ki mu bo služil v ta namen, 
če še nima telefona ali drugih tehnologij, ki mu povezavo omogočajo mora 
razmišljati še o temu in na koncu vedno ostane plačilo časa, ki ga za "navigiranje" 
porabi. Seštevek vsega naštetega, pa nam nudi za vse prevečkrat preobremenjen 
družinski proračun vse prej kot majhno vsoto.
Torej: živimo res v dobi informacij, ampak za vse informacije moramo plačati. V tem 
trenutku pa je možno celo povleči primerjalno črto med nami in državami v razvoju. 
Četudi smo vsi mi še vedno del gospodarskega čudeža, še vedno nimamo vsi možnosti 
dostopa do vseh za zahodne države samoumevno brezplačnih informacij. Še večje težave 
s tem pa imajo seveda države v razvoju, kot jih radi imenujemo, v katerih raje 
spodbujamo (razvite države) pitje alkohola kot širjenje informacij in znanja.
Včasih pa sc mi zdi, da se podobno dogaja v naši podalpski deželici. Medtem, ko recimo 
Italija subvencionira nakupe računalnikov, ki so namenjeni predvsem izobraževanja 
in informiranja željni mladini, se mi še vedno prerekamo o telekom tehnologijah in kdo 
naj ima pravico do storitev v informacijskih tehnologijah in kdo ne.
Mladinski Izolski Center je naredil korak naprej v omogočanju dostopa do brezplačnih 
informacij. 22. novembra smo skupaj z MKC Medvode in Društvom Skuc, organizirali 
sestanek iniciativne skupine za vzpostavitev mreže informativnih dejavnosti. Sestanka so 
se udeležili predstavniki sedmih organizacij, ki se ukvarjajo tudi z informiranjem. 
Pogovarjali smo se predvsem o možnostih vzpostavitve mreže in o financiranju.
Kasneje smo se še nekajkrat sestali in pripravljali dokumentacijo in ponovno srečanje v 
Celju. Srečanje v Celju je bilo načrtovano kot prelomno. In tudi resje bilo tako. Vidni so 
bili rezultati dela, ki so se izkazali v udeležbi praktično vseh članov mreže: Mladinski 
Izolski Center, MKC Maribor, Klub MKC Novo Mesto, MC Velenje, C.M.A.K. 
Cerkno, INFOČUK Maribor, MKC Medvode, MC Šmartno ob Paki, CID Ptuj, 
Zavod Pekarna Maribor, Društv o Škuc in Masovna Nova Gorica. Poleg tega pa so se 
srečanja udeležili tudi predstavniki drugih organizacij, ki razmišljajo o vstopu v mrežo: 
MC Brežice, MC Celje....
Razveseljivo pa ni bilo le število udeležencev ampak tudi zelo konstruktivne pobude in 
idejni projekti, ki so bili na tem srečanju podani. Skratka zgodilo se je, da mreža, še 
zdaleč ni le mreža, ki naj bi skrbela le za informiranje, ampak je njen namen prerasel v 
splošno sodelovanje med različnimi mladinskimi organizacijami širom Slovenije.
Še vedno pa ostaja osnova mreže splošno informiranje s sledečim pravilnikom:
1.- Informativni servisi za mlade so odprti za vse mlade brez izjem.

3. - Informacije določa izključno povpraševanje oziroma potreba, ki jo izrazi uporabnik
ne glede na morebitne druge interese ali predsodke. Obravnavajo se vse teme oziroma 
področja, za katere se zanimajo mladi.

4. - Sprejem je personaliziran in moduliran glede na povpraševanje.
5. - Dostop do informacijskih servisov je prost (brez najave).
6. - Pri dajanju informacij in nasvetov se spoštujeta zaupnost in anonimnost uporabnika.
7. - Informacije so brezplačne.
8. - Informacije so popolne, nepristranske, točne, praktične in ažurne.
9. - Informacije posreduje osebje, kije za to usposobljeno.

2,- Informativni servisi za mlade si prizadevajo zagotoviti enakost pri dostopu do 
informacij mladim, ne glede na njihov položaj, kraj bivanja ali socialno katego

Test PAP je že več kot trideset let sestavni del rednih preventivnih ginekoloških 
pregledov po vsem svetu. Ginekolog dobi celice za citološki pregled, ko z 
nebolečim posegom pri ginekološkem pregledu podrsa po materničnem ustju in 
celice nanese na stekelce. Pod mikroskopom jih nato pregleda zdravnik 
citopatolog in oceni, ali so normalne ali spremenjene. Prcdrakave spremembe 
celic materničnega vratu se razvijajo v rakaste postopno več let, prek blagih, 
zmernih in hudih predrakavih sprememb. S pregledom citološkega brisa je te 
spremembe mogoče odkriti in celice odstraniti, tako da ne napredujejo v rakave. 
Redni ginekološki pregledi so sestavni del skrbi za lastno zdravje. Svetujemo 
vam, da hodite na ginekološke preglede najmanj enkrat v treh letih, v kolikor sta 
bila dva predhodna brisa negativna. V kolikor je potrebno priti na preventivni 
ginekološki pregled pogosteje, vam to izbrani ginekolog pove.
Trenutno poteka v obalnih občinah Koper, Izola in Piran projekt ZORA, to je 

državni program zgodnjega odkrivanja in zdravljenja predrakavih sprememb v 
celicah materničnega vratu. Pri projektu sodelujejo Ministrstvo za zdravstvo, 
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, Ginekološka klinika, Onkološki 
Inštitut, citološki laboratorij v Splošni bolnišnici Izola ter ginekologinje in 
ginekologi obalnih občin. Vabila za ginekološki pregled prejmejo ženske, stare 
od 25 do 64 let, ki na ginekološkem pregledu niso bile zadnje tri leta.
Programje začel teči v začetku marca, do sedaj seje nekaj žensk prav na osnovi 
vabila prijavilo za pregled, veliko več pa je takih, ki so se še pred prejetim 
vabilom same oglasile na ginekološki pregled, saj jih je program spomnil, da že 
dalj časa niso bile na pregledu. In to je tudi cilj program: poleg zgodnjega 
odkrivanja raka na materničnem vratu povečati delež žensk, ki bodo redno hodile 
na ginekološki pregled.
V Dispanzerju za žene Izola poteka program kot je bilo načrtovano, pričakujemo 
pa, da se bo za pregled po programu ZORA odločilo še več žensk.

Rožič - Vičič Nives. Dr. med., 
specialist ginekologije in porodništva 

Dispanzer za žene Izola

10, - Do največje možne mere se zagotavlja objektivnost podatkov, ki se pridobivajo iz
mnoštva virov.

11. - Informacije, ki se dajejo, morajo biti popolnoma brez ideoloških, političnih ali
komercialnih interesov.

12.- Sponzoriranje ali plačana reklama mora spoštovati neodvisnost servisov ter 
njihovih informacij.

Mreža bo delovala necentralizirano z vzpostavitvijo regijskih centrov (za J Primorsko je 
to Mladinski Izolski Center), ki bodo podajali informacije vsem članom mreže.
Poleg organizacijskega dela, pa smo sc dobro lotili tudi zagotovitve primerne lokacije. V 
tem tednu, bomo skupaj z Mladinskim Svetom Izola začeli prenavljati prostor namenjen 
tej dejavnosti in če bo šlo vse po načrtih, bo Info Center začel delovati že konec aprila. 
Točen datum bo znan v nekaj tednih, vas pa vabim, da se otvoritve udeležite.

Za Info Center 
Mladinski Izolski Center: Brezavšček Ivan
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galerije
galerija ALGA
Četrtek, 19. aprila ob 20.00
Otvoritev razstave akvarelov in grafičnih listov
ZDENKE PETEK
članice izolske likovne skupine TUBA ter dobitnice Zlate palete 1999.

GALERIJA INSULA
Razstava Janka Orača "slike"

A

GLEDALIŠČE KOPER
Razstava del članov Likovnega društva LIK iz Izole.

kino ODEON
ČETRTEK, 12.4.2001 ob 20.30
PETEK, 13.4. in SOBOTA, 14.4.2001 ob 20.00 in 22.15
NEDELJA,15.4. PONEDELJEK,16.4. in TOREK,17.4.2001 ob 20.30

PREŽEČI TIGER, 
SKRITI ZMAJ
akcijska romanca
režija: Ang Lee
Vloge: Chow Yun-Fat, Michelle Yeoh, Zhang Ziyi in drugi
10 nominacij in 4 OSKARJI 2001
tuj film, kamera, scenografija in glasba

art KINO - CINE odeon
sreda 19. aprila enkratna predstavitev drugačne drame 
"Lepota po Ameriško"
Zlati medved berlinskega festivala 2000, Uff Ljubljana 2000, nominacija za 
oscarja 2000

MAGNOLIJA - MAGNOLIA
Režiser: Paul Thomas Anderson / Glavne vloge: Jason Robards, Julianne 
Moore, Tom Cruise

Magnolija kot enodnevni cvet brez središča, združuje v filmu mnoge usode 
ljudi z obremenjejočo preteklostjo in jih zaključi s fascinatno točo žab: kot 
katarzo ali kazen božjo... Tri ure doživetij, ki jih presenetljivo podaja še ne 
tridesetletni režiser.

Vikend dogaja v MICu
TRILOGY
Boris Bradač vabi na trilogijo glasbeno 
izobraževalnih večerov.
Petek 13.4.2001 ob 20.00 - Mladinski Izolski Center - Punk & Dark Od leta 75 dalje. 
Revolucija znotraj rock glasbe, kije pometala s starimi rockerji.
Petek 20.4.2001 ob 20.00 - Mladinski Izolski Center - Progressive rock 70'4alterrock, 
no blues 70') Evropska glasba neobremenjena z ameriškim bluesom 70' let, je 
postavila temelje punk in techno glasbi.

Glasbeni podlagi z namenom predstavitve določenih smernic sledi ali jih prehiti 
kronološki opis z glasbo prihajajočih dogodkov in posledic. Vsakokrat pa tudi 
globok opis izvajalcev in njih izdelkov. Vabljeni!

Petek, 13. aprila ob 20.00 - KULTURNI DOM IZOLA
Wily Russel - Boris Kobal

SHIRLEY VALENTINE
monokomedija z igralko
POLONO VETRIH

V notranjosti gospe Bradshavv, žene gospoda Bradshawa, nekje na dnu 
srca, se še vedno skriva mlada in neugnana Shirley Valentine. Medtem, ko 
kuha možu večerjo, ki mora biti na mizi vsak dan ob istem času, se ji utrne 
misel : " Počitnice v Grčiji ....! " Mogoče ji bo ob morju in na toplem grškem 
soncu, ob kozarčku vina usojeno doseči kar si želi....
Vetrihova znova dokazuje , daje nenadkrljiva umetnica svojega poklica ! 
Vstopnina : 1.800 SIT predprodaja, 1.600 SIT upokojenci, študentje dijaki,
2.000 SIT na dan predstave, 1.800 SIT popusti

Petek, 20. aprila ob 18.00
Medobmočno srečanje plesnih skupin

/ v sodelovanju s SLKD Izola / Vstopnina 500 SIT

matična knjižnica
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO

vabi otroke od četrtega leta dalje na uro pravljic, ki bo 
v torek, 17. aprila ob 17. uri 

v pravljični sobi v prostoru starega italijanskega vrtca, Drevored 1. maja 9. 
Prisluhnil] bomo pravljici

JABOLČNI KRALJ
ki jo je napisala Francesca Bosca ilustriral pa Giuliano Ferri. 

Prijazno vabljeni!

NOVE KNJIGE V MATIČNI KNJIŽNICI IZOLA
Izhajati je začela nova leposlovna zbirka MODERNI KLASIKI 
Camilo Jose cela: Mazurka za dva mrtveca
j. m. coetzee: V srcu dežele
Bernhard SCHLINK: Bralec

NOVE VIDEOKASETE
Dolores Claiborne / režija Taylor Hackford, scenarij napisan po romanu 
Stephena Kinga
Mediterraneo / režija Gabriele Salvatores
Seznam vseh novih knjig, ki ga tedensko menjujemo si lahko ogledate 
na oglasni deski knjižnice

BORZA ZNANJA IZOLA D a d 7!
MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA B U K L
Oktobrske revolucije 1, 6310 Izola, 2NAN j/
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si -A.
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in 

od 16 do 18.30 ure
Borza znanja je središče v katerem se zbirajo, urejajo in posredujejo podatki o 
ljudeh , ki neko znanje imajo in so ga pripravljeni posredovati drugim in tistih, ki 
neko znanje iščejo.
Predmet ponudbe in povpraševanja predstavljajo znanja, vedenja, veščine, 
spretnosti s kar najrazličnejših področij. Borza znanja zagotavlja le informacije o 
ljudeh, ne preverja pa kakovosti njihovega znanja. Prav tako je oddolžitev 
ponudnikom znanja ( menjava znanja za znanje ali brezplačno ) zasebna stvar obeh 
uporabnikov Borze znanja.Posredovati skušamo podatke o najrazličnejših znanjih in 
informacijah, tudi takšnih, ki jih ni mogoče pridobiti drugje.

Tako vam naši člani ponujajo: * Znanje borilne veščine AIKIDO * Vse o dietni prehrani 
za sladkorne bolnike * Kako z dihalnimi vajami doseči sprostitev * Pomoč pri 
komunikaciji v tujem jeziku * Znanje fotografiranja * Znanje izdelovanja vitražev * 
Znanje raznovrstnih masaž * Vse o restavriranju pohištva

Vse to in še več v primorski Borzi znanja.
Dosegljivi smo vsak delavnik od 8. do 13. ure ter ob sredah še od 16. do 18.30 in sicer na 
tel. št. 05/ 66 31 285 ali osebno v Matični knjižnici Izola.
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Gavioli ][ Zvezd ice
Sunday in AG / Futurebeatz @ AG
nedelja, 15.april 2001 
YELLOW PRODUCTIONS NIGHT

Društvo prijateljevmladinc Izola
OTROŠKA DELAVNICA "ZVEZDICE" 

Bližajo se prazniki in počitnice.
Tudi "Zvezdice" se že pripravljamo nanje.

Dance Lounge - Bob Sinclar / Salomé de Bahia Live on stage! 
Dj Gregory / Dj Yellow 
Amor & Darian / Joe Montana

Mezanine - Crazy Lemon

D fi N ODPRTIH VRflT NA 
KMETIJI MEDLJAN

V soboto 14.aprila
Prireditev bo potekala od 10.ure dopoldan, pa vse do večera.
Za obiskovalce pripravljamo celodnevni program, jahanje na lonži, vožnje s 
kočijo in srečelov, poskrbljeno pa bo tudi za hrano in pijačo.
Program
10.00 voden ogled kmetije za otroke
11.00 kovanje konja

V soboto, 14.4. od 17. do 19. ure
bo v naših prostorih pri RK Izola (Ul. ob starem zidovju) na ogled

RAZSTAVA PIRHOV^

&V nedeljo, 16.4
se bomo podali na pohod do Fiese.

V nedeljo, 22.4
pa bomo pripravili SREČELOV 
(predvidoma na izolski tržnici).

Z izkupičkom od srečelova bomo kupili material za delo v 
ustvarjalnihdelavnicah, ki jih bomo ponovno organizirali med

prvomajskimi počitnicami.

12.00 Quadrilia
12.20 predstavitev Western jahanja
13.00 voden ogled kmetije za otroke
14.30 dražba - predstavitev konj za prodajo pod sedlom in prodaja 

a 15.30 predstavitev male šole jahanja
16.00 tekmovanje v spretnostnem jahanju

17.00 voden ogled kmetije za otroke 
17.30 predstavitev plemenskih konj
18.00 Quadrilia (ponovitev)
18.20 Western jahanje (ponovitev) 

^ 19.00 Medljanska alka

Društvo upokojencev Izola 
Društvo upokojencev Jagodje 

Združenje borcev in udeležencev NOB 
Društvo invalidov Izola

Vabijo
11. in 12. junija 2001 na dvodnevni izlet 

na Rab in Goli otok
s katamaranom PRINCE Of VENICE

DIHANJE V GIBMJU,,.^
vsako nedeljo ob 16.uri v Izoli 

na travniku med hotelom Delfin in Marino Izola.

Vabljeni !

HVALA ZA KNJI C E
V torek, 27.marca, so bolnišnico v Izoli natančneje - otroški odelek, 
obiskale študentke Pedagoške fakultete iz Kopra in predstavniki 
Društva prijateljev mladine Koper. Otroškemu oddelku so podarili 
čudovit knjižni regal, opremljen s knjigami za otroke vseh starosti. 
Otroci so se razveselili podarjenih knjig. Navdušeno so zaploskali 
zaigrani igrici z naslovom ZDRAVILO ZA MEDVEDKA, ki je 
nadvse popestril tisti popoldan v bolnišnici.
Želijo si še podobnih predstav in hvala za podarjeno !

Otroški oddelek z vzgojiteljico Nelo Počkaj

• Sil wrCTr.tf . b;V.....oTTTpl_JaL~-

Cena izleta je 
18.000 SIT 
(v ceno je všteta 
vožnja, en polni 
penzion in malica).

Odhod ob 8.00 
izpred carinskega 
pomola v Izoli.

Povratek bo 
predvidoma
ob 21.00.

Informacije in prodaja rezervacij:
Pisarna DU - Plenčičeva 3, pon 9-11 in sre 15-17, 

Pisarna 1)1 - Kraška I, sre 15-17 
Pisarna ZB NOB - Plenčičeva 3, vsak delavnik 8-12

MI/M1ÌMC ...... .
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/640 00 15 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/640 0010
e-mail: MANDRAC @ S-NET.NET
ŽR: 51430 - 601 - 53391 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola



Sobotnega čiščenja obale med Simonovim zalivom in Strunjanom se je udeležilo več kot 
petdeset prostovoljcev, ki so skupaj napolnili skoraj 100 vreč smeti, ki jih je v zimskem čau 
naplavilo morje. Skupino, kije krenila s strunjanske strani, in v kateri so bili kmetijski minister 
Franc But, piranska županja Vojka Štular ter nekaj piranskih občinskih svetnikov in 
prostovoljcev, je na poti zaustavila plima in do Belih skal so se pripeljali kar s čolnom.

Dobre tri kilometre obale, ki se jih je lotila izolska skupina, redno čistijo že komunalci, tako da 
posebne navlake ni bilo. Klub temu pa se je ob koncu nabralo skoraj 40 vreč z odpadki. Po 
besedah Zorke Sotlar s koprskega Hidra, pa je SVOM (Služba za varstvo obalnega morja) v 
zimskem času iz morja in z obale odstranil okrog 1000 kubikov hlodov in vejevja, 
naplavljenega zardai obilnih zimskih padavin.

KULTURNO DRUŠTVO KORTE
RAZP^ ZA RAZSTAVO

PRAZNIČNA POMLAD
Namenjen je članom KD Korte, posameznikom, skupinam, društvom, šolam in 

vrtcem doma in v sosednjih krajih.

Kulturno društvo Korte prireja med 14. in 22. aprilom 2001 v 
Kortah razstavo "Praznična pomlad" in vas vabi k sodelovanju.

Na to tematiko lahko razstavite svoje izdelke in sicer:
- velikonočne pirhe z različnimi tehnikami krašenja in 

velikonočno "vezemsko" pecivo,
- ročna dela in predmete etnografskega izvora, slike, fotografije in drugo. 

Izdelki so lahko skupinski ali posamični. Posamični razstavljalci naj oddajo 
vsaj dva izdelka v isti tehniki ali iz različnih materialov: tekstil, oljčevina, 
kanela, vrbičje, les....

Izdelki morajo biti opremljeni:
- s podatki o avtorju: ime, priimek, starost, kraj bivanja, telefon,
- z nazivom izdelka, z navedbo tehnike in vsebine.

Izdelke za razstavo prinesite v gledališko dvorano Korte:
- v petek, 13. aprila 2001 ob 12. uri ali
- v soboto, 14. aprila 2001 ob 16. uri (to je pred odprtjem razstave).

Izdelke vam bomo vrnili v ponedeljek, 23. aprila 2001 ob 12. uri.

Komunalci so poskrbeli za rokavice in plastične vreče, ki so jih 
udeleženci napolnili z vsem mogočim. Med ostalim stati dve udeleženki 
našli razpadajočo spalno vrečo, ki jo je morda na plaži "pozabil" utrujeni 
obiskovalec.

Za konec so organizatorji pripravili "marendo" na Belvederju, kjer so 
postregli z bobiči. Še prej pa so trije svetniki ZZP (edini člani občinskega 
sveta, ki so se udeležili akcije) poskrbeli za presenečenje, saj so pod 
Belvederjem postregli z divjačinskim golažem, ki je teknil tudi 
ministroma.

Razstava izdelkov bo na ogled v dvorani v Kortah: 
na veliko soboto, 14. aprila ob 17. uri, 

bo ob kulturnem programu odprtje razstave,
na veliko noč (vezen) in velikonočni poned. (kuzmuva) 

15. in 16. aprila od 11. do 12. in od 16. do 19. ure,
nato po dogovoru do vključno 22.aprila (otava), 

ko bo odprta od 16. do 19. ure.
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KRIMINALIJE
POSTOPEK JE STEKEL, PES PA...
Pesje bila tam, ženska pa je bila mimoidoča. Zgodilo seje tako, daje pes žensko 
ugriznil, po pregledu pa je želela vpogled v knjižico omenjenega psa, da bi se 
prepričala, daje cepljen. Toda lastnik psa je to njeno željo nesramno zavrnil, zato 
seje ženska obrnila na pomoč k izolskim policistom. Ti so zapisali: postopek je stekel.

KOLESA NI RABIL
Mlad voznik iz Ankarana je imel na območju Škofij prometno nesrečo. Ker je bil 
dobro nadelan so mu policisti odvzeli vozniško dovoljenje in mu prepovedali 
nadaljno vožnjo. Seveda pa te prepovedi ni upošteval in je še naprej vozil v smeri 
Pirana, čeprav je imel na avtomobilu Renault Clio prazno prednjo levo zračnico. 
Med vožnjo seje kovinski obroč kolesa iztrošil do te mere, daje vrhnji del "feltne" 
odpadel in je ostal le še del, kije z vijaki pritrjen na zavorno platišče. Del platišča 
je mimogrede pri petrolovi črpalki v Izoli odletel v nasprotivozeče vozilo. Ampak 
voznik se ni posebej sekiral in je peljal naprej kar po disku kolesa, tako da se je 
iskrilo in cvililo vse do Bernardina, kamor je šel mladenič obiskat očeta. Policisti 
so mu sledili po črtah in urezih, ki jih je pustil na asfaltu in ga tudi odkrili, vendar o 
svoji pustolovščini ni vedel povedati takorekoč nič.

SPREHAJAL SE JE
Sprehanjanje je zdravju koristno, razen če je to početje nevarno za sprehajalca in 
druge udeležence v prometu. Tako so policisti ustavili Hrvaškega državljana, ki se 
je brez posebnega razloga sprehajal po magistralni cesti skozi Izolo. Ker cesta ni 
sprehajališče so ga denarno kaznovali.

GOLAŽ ALI JOTA
V policijskem zapisniku sicer piše, da je šlo za golaž, v resnici pa je menda bila 
jota. Kakorkoli že, jed seje žgala na štedilniku tako da so morali ukrepati policisti. 
K sreči so lastnika pravi čas našli (ali morda zbudili) tako da so skupj preprečili 
večji požar.

MADE IN SLOVENIJA
Neznanci so oropali dva italijanska državljana, ki sta pomoč poiskala pri izolskih 
policistih. Ker so policisti zato, da iščejo tatove sojih tudi našli in jih odpeljali k 
preiskovalnemu sodniku skupaj s kazensko ovadbo.

GRADBENI LOPI
Ni bil gradbeni lobi ampak so gradbeni lopovi vdrli v leseno skladišče gradbenega 
materiala. Od tam so odnesli večjo količino plohov, opažnih elementov in plošč za 
betoniranje. Policisti seveda zbirajo podatke o teh gradbenih "mojstrih".

PRESIHAJOČA KOLESA
Neznanci so gostom iz San Simona ukradli dve gorski kolesi. To še ne bi bilo 
takšna katastrofa, če ne bi šlo za zelo draga in kvalitetna kolesa, saj je vsako vredno 
najmanj 200 tisočakov.

DELITEV PRVEGA MESTA
Ta teden so policisti spet merili količino alkohola, ki se vozi naokoli po naših 
cestah in kar pri dveh voznikih namerili za 2,67 g alkohola na kilogram krvi. 
Razdelila sta si prvo mesto, drugo pa bo moral vsak narediti sam.

MALI OGLASI
- Manjše skladišče ali večjo klet na obali kupim ali vzamem v najem. Plačam takoj v 
gotovini. Informacije na tel. 041 613 299
- CITROEN BX 1.5 TRE, letnik 1989,207.000 km, motor generalno obnovljen, bele barve, 
registriran do decembra 2001, PRODAM. Cena 130.000 tolarjev. Tel. : 05 642 02 45 / 031 597 222.
• CITROEN VISA, letnik 1982, rjav,registriran do maja 2001, PRODAM. Cena 100.000 Sit. 
Tel.: 05 642 02 45/031 597 222.
■ BOBNE YAMAHA POWER SPECIAL (5 kosov) s stojali in činelami, čme barve, 
UGODNO PRODAM. Informacije ob večernih urah na tel.: 05 641 52 99.
- NOV PLETILNI STROJ PRODAM in ŠTEDILNIK PODARIM Tel: 041 908 046
■ LOKAL V SREDIŠČU MESTA zaposli več natakaric ali natakarjev.

Informacije na tel.: 041 345 605 (Egidio Krajcar)
- ŠTUDENT VIŠJEGA LETNIKA KEMIJE INŠTRUIRA KEMIJO

za osnovne in srednje šole ob petkih, sobotah in nedeljah. Info na tel 041 382 536
- KUPIM DVOSOBNO STANOVANJE (Livade ali obrtna cona) 

do 130.000 DEM, tel 041 217 665
- PRODAM STARO HALO V INDUSTRIJSKI CONI ■ Izola, 

velikosti 1.000 m2, tel.: 01/300 73 00 (ga. Darinka)
■ PRODAM GARAŽO v pritličju stolpnice, Nazorjeva 15, v izmeri 17m2, 

uporaba vode in elektrike, tel.: 641 86 41.
- ODDAM ENOSOBNO GARSONJERO s kopalnico samski ženski ali moškemu. 

Uj&dno. info po 17 uri 641 35 93
- ISCEM DELO V DOPOLDANSKEM ČASU za 4 do5 ur dnevno 
Nudim kvalitetne storitve na področju tajniških del (tudi tipkanje) in oblikovanje raznih 
tekstov ter prevajanje - Sodni tolmač za hrvaški jezik. Tel.: 041 979 434 (vikend)
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Liminjansku 78 - 6320 Lucija 

tel: 05/677-97-90; fax: 677-97-91

Nagrajenke iz prejšnje križanke: 
(ŽIVILSKI PRIBOR)

1 .nagrada: Bolje Marija iz Izole,
2. nagrada: Boštjan Kleva iz Izole,
3. nagrada: Branko Frankovič iz Jagodja,
4. nagrada: Medved Lidija iz Izole,
5. nagrada: Kresevič Zvonka iz Izole 

Izžrebani reševalci nagrade prevzamejo v 
trgovini Mare v Luciji, o čemer bodo obveščeni 
tudi pojrošti. Čestitamo!

KRIŽANKA kupon št.6
Geslo:

Ime in priimek, naslov in kraj:

Tokratna križanka je malce bolj po izolsko obarvana, saj je sestavljalec vanjo vpletel tudi 
izraze, pobrane iz našega okolja.
Pravilno rešitev napišite na kupon in ga do 28.aprila pošljite na uredništvo Mandrača, 
Veliki trg 1,6310 Izola.
Nagrade so pripravljene.
Srečno!

1. Nakupni bon za šiviljski pribor v vrednosti 3.000 SIT + torba za oblačila.
2. Ženske hlačne nogavice LEVANTE - ACTION 15 DEN + dokolenke LEVANTE VIVA - 20 DEN + 
moške nogavice CIOCCA FILO SCOZIA.
3. Ženske letne hlačne nogavice MURA - OASIS 8DEN + moške nogavice CIOCCA FILO SCOZIA. 
4.3X nogavice PRISCO: 1x moške, 1x ženske in 1x otroške.
S. Potnice MARBET + torba za oblačila + BON za kemično čiščenje v vrednosti 1.000 SIT.
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NAJBOLJE PLAČANI KOMUNALCI

Čiščenja več kot osem kilometrskega obalnega pasu med Simonovim zalivom in 
Strunjanom sta se minulo soboto na povabilo izolske in piranske županje Brede Pečan 
ter Vojke Štular udeležila tudi minister za okolje Janez Kopač ter kmetijski minister 
Franc But. Akciji seje pridružilo kar nekaj turističnih delavcev, občinskih svetnikov in 
javnih uslužbencev iz Izole in Pirana. Ena skupina je krenila z izolske, druga pa s 
piranske strani, ministrsko srečanje na Belih skalah pa je preprečil dež. Kljub temu seje 
ugledna družba za katero je nekdo pripomnil, da so komunalci z najboljšo plačo (vsaj 
nekateri) kar izkazala, saj so pobrali lep kup smeti in odpadkov, ki se vsako zimo in 
pomlad naberejo na tej "divji plaži”. Res pa je, daje teh vsako leto vendarle manj, saj so 
komunalci tam namestili koše za smeti, kijih nekateri obiskovalci vendarle uporabljajo.

VSA STARA MESTA SO LEPA
gg p Za Izolo radi rečemo, da 

je lepa in na stari del 
mesta smo še posebej 
ponosni, resnici na ljubo 
pa je treba priznati, da 
nekatera mesta ponujajo 
še več očem in 
objektivom zanimivih 
stavb, kipov in prizorov. 
Stavba s fotografije 
Dragana Sinožiča je 
občinska hiša v Subotici, 
kjer se je prejšnji teden 
mudila kar velika 
Izolanov, ki sodelujejo 
pri organizaciji ZIN..

VELIKONOČNA JADRA V ZALIVU
Izolski zaliv je že od 
prejšnjega tedna
zbirališče jadralcev iz 
cele Evrope. Konec tega 
tedna pa bodo prišli še 
nekateri novi, saj se bo 
začel tradicionalni Spring 
cup. Očitno bodo jadralci 
tudi to veliko noč 
napolnili vse izolske 
hotele.

Četrtek

oblačno 
max 13 

Z min. 6

Petek Sobota Nedelja

sončno sončno sončno
max 14 max. 15 max. 14
min. 8 min. 7 min. 6

ROČNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 641 40 33, 641 31 06 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 do 01.00
ob ponedeljkih zaprto

ZMAGA SREDI SARAJEVA
Ni vsakomur dano 
zmagati in ni vsakomur 
dano igrati v veliki 
sarajevski dvorani Zetra 
ter se rokovati z 
legendami jugoslovans
kega nogometa. Članom 
slovenske nogometne 
reprezentance za
Specialno olimpiado je 
bilo dano, saj so na 
turnirju v Sarajevu 
zmagali ter bili deležni 
velike pozornosti medijev 
in javnosti nasploh. 
Prireditev, kakršne so 
istočasno potekale po več 
mestih Evrope je bila del 
vseevropske akcije s 
katero se želi nogometaše 
s posebnimi zahtevami 
vključiti v redne športne 
programe. Več o dogodku 
na notranji strani.

ciocca

Vabimo Vas na prodajno akcijo ženskih nogavic cAction 15DEN 
ter moških bombažnih nogavic ciocca,

Ob nakupu treh parov dobite še en par ZASTONJ)
Akcija bo potekala od 09.04.2001 do 23,04,2001

x^®l©
Vse za Vašo obleko na enem mestu 
Liminjanska 78 - 6320 Lucija 
tel.: 05 677 97 90 - fax: 677 97 91

mm Action 15DEN
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